
ESPLICITAZIOME bi sisemi ( p.es .

2×3 )

HEE'fE¥t¥mtEtgh ?

Sia E=(×o . yo , to ) sol " di 5
. ⇒ FCBKGCR ) = o

Stiamo supponendo F
,
G E C 1#

,
A apeht di R ?

Se supponiam anche F±# to ¥ local mate ( enrtemiuornf
la prima eqm si sonic nelle forma z = y Ky ) .

Sottitmso nelle seonde :

# , y )= GK, y . qcxy )) = o

¥;¥I:S;:*:t¥5÷t¥ft¥¥:E¥€



Ioylxoip ) =

GylPo1tGz@1yyCxeiyp-GyH-GzCPoITyKlFR1mpniameohequesheAa-toperapplicoeDini.a

§ .

lptt EEGY-GFYXRHO .
cioi okt fyEgg#Pyto

In quest case , locdmente ( ' eqm fy tz
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Questa parte è sostanzialmente tratta dal libro “Analisi Matematica II” di Enrico Giusti, di cui si allegano due pagine qui sotto
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y cos Cxz) - X 2+1=0
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1) Verifier che .
in un interns del punt @, s , hz ) si
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